

DEKORATIVNE TEHNIKEM MAGIC LIGHT

MAGIC LIGHT je transparentan premaz na vodenoj osnovi za unutrašnju upotrebu, koji upija prirodno i veštačko svetlo da bi ga potom, u potpunom mraku emitovao. Ako ambijent koji je dekorisan sa MAGIC LIGHT svetlima, upije najmanje 5 minuta svetlosti i potom ugasio svetlo, zidovi koji su dekorisani MAGIC LIGHT će početi da svetle, u pocetku sve jače, a potom će se svetlost stabilizovati.

Osvetljenost može trajati od 6 do 8 sati u zavisnosti od količine upijene svetlosti i intenziteta mraka, i u tom vremenu će se intenzitet osvetljenosti zida postepeno smanjivati. MAGIC LIGHT, budući da emituje svetlost, održava ambijente sigurne u slučaju nestanka struje, jer se pretvara u alternativni izvor svetlosti čak i u situacijama potpunog mraka. MAGIC LIGHT se može upotrebljavati u raznim enterijerima kao što su: privatne kuće, javni prostori, diskoteke, showroom-ovi, kao i za stepeništa, hodnike, konobe, vrata, garaže, liftovi, hitne izlaze itd. Pogodan je, takođe, i za prostore koji su totalno u mraku i koji su prohodni samo sa veštačkim svetlom. MAGIC LIGHT daje korisniku značajne prednosti u pogledu:

Uštede električne energije za rasvetu.

Ne narušava postojeći estetski efekat ambijenta.

Moguće je pojačati snagu emitovane svetlosti MAGIC LIGHT-a koristeći rasvetu tipa Wood (neon ili ljubičasta) koju treba paliti na 2 do 3 minuta svaka 3 do 4 sata.

KARAKTERISTIKE:

MAGIC LIGHT je dostupan kao završni premaz i kao dodatak za boju.

ZAVRŠNI PREMAZ: MAGIC LIGHT Završni Premaz K100, nanosi se na nove ili stare boje, glatke ili hrapave površine koje su čvrste i nisu prašnjave. MAGIC LIGHT Završni premaz K100 ostaje mat, proziran te iznad svega vazdušast i pritom ne menja postojeću boju ili efekat, naročito na svetlim bojama, dok na tamnim bojama može doći do lagane promene nijanse. Što je podloga svetlija, MAGIC LIGHT Završni premaz K100 više svetli u mraku.

DODATAK: MAGIC LIGHT Dodatak S90, treba sipati direktno u boju: Artec 7, Klondike, Klondike Light, Sabulador, Sabulador Soft, Valrenna ili Velidor Fine, zatim u boje na bazi vode, lakove, perive boje, pri čemu ga treba dodati u ove boje pri nanosenju poslednjeg sloja premaza.

Koristiti boje sa niskim sadržajem tonera i titanijuma koji bi mogli da smanje jačinu svetljenja dodatka MAGIC LIGHT S90 u mraku. Za Millicolor Eco, Polistof, Sabula 2 i sve druge boje koje se nanose špricom MAGIC LIGHT Dodatak S90 treba sipati u boju već u prvu ruku nanošenja.

Savetuje se korišćenje MAGIC LIGHT Dodatka S90 sa bojama svetlih tonova (C - D - E iz kataloga VALPAINT), dok će na tamnim nijansama (A- B) efekat osvetljenja biti slabiji.

NANOŠENJE:

NANOŠENJE ZAVRŠNOG PREMAZA: Naneti jednu ruku nerazređenog premaza Finish V 16 valjkom ili četkom. Nakon 12 sati pri 20°C, nastaviti sa nanošenjem MAGIC LIGHT Završnog premaza K100 sa Moher valjkom PV 31, zatim se odmah nakon toga tretiranu površinu pretapkajte tamponom PV 33 ili prevaljajte koristeći valjak Ciuf PV 30.

NANOŠENJE DODATKA: Ubaciti dodatak direktno u gore opisane boje pri čemu treba smesu dobro izmešati pre samog nanošenja.

Nakon dodavanja MAGIC LIGHT Dodataka S90, boju treba naneti unutar 24 sata kao se ne bi izgubile osobine.

TEHNIČKI PODACI:

Razređivanje: MAGIC LIGHT Završni premaz K100, MAGIC LIGHT Dodatak S90 i FINISH V 16 su spremni za upotrebu.

Utrošak: MAGIC LIGHT Završni premaz K100 LT. 1 za 6 - 7 m² za jedan sloj na glatkim površinama; FINISH V 16 LT. 1 za 15 - 20 m² za jedan sloj na glatkim površinama, pri čemu potrošnja može varirati u zavisnosti od upijanja površine; MAGIC LIGHT Dodatak S90 LT. 0,100 za LT. 1 boje i LT. 0,250 za LT. 2,5 boje, da bi se povećala jačina i dužina osvetljenosti potrebno je dodati veću količinu MAGIC LIGHT Dodatak S90 (2 x LT. 0,100 na LT. 1 boje).

Pakovanje: MAGIC LIGHT Završni premaz K100 raspoloživ je u pakovanjima LT. 0,250 i LT. 1; MAGIC LIGHT Dodatak S90 u pakovanjima od LT. 0,100 i LT. 0,250; FINISH V 16 je u LT. 0,250 i LT. 1.

Temperatura pri nanošenju: od +5°C i +30°C.

Otpornost: Nakon potpunog očvršćavanja MAGIC LIGHT Završnog Premaza K100 dobije se jedan proziran sloj sa izvrsnom otpornošću na normalnu abraziju.

Perivost: Lagano periv sa vodom i mekanim sunderom 15 dana nakon nanošenja.

Čišćenje alata: Alat se čisti vodom i sapunom.

Skladištenje: Čuvati u originalnoj ambalaži, čak i kada je na temperature od +10°C do +30°C.

Stabilnost: 1 godina, ako je ambalaža dobro zatvorena i nikad

NAROČITE NORME SIGURNOSTI:

Izbeći direktan kontakt sa kožom, zaštititi oči i lice, a u slučaju kontakta odmah ih dobro isprati sa vodom te konsultovati lekara. Alat ne treba prati na način da prljava voda ide u kanalizaciju.

NAPOMENA

-Pre naručivanja potrebno je tačno izmeriti površine na koje se materijal nanosi. Potrebno je naručiti dovoljne količine materijala u skladu sa izmerenim površinama. Nijanse gotovog materijala mogu neznatno varirati od kataloga zbog štampe i serije proizvoda, te se ne može garantovati savršeno ponavljanje nijansi. Savetujemo da se ponovo rađena nijansa prvo proba na malom delu zida. Sve eventualne neznatne razlike u serijama mogu se izbeći tako što će se sav materijal usuti i pomešati u jednu veliku posudu, pre nanošenja. Savetujemo da se započeti zid završi u istom danu. Gore navedeni podaci su tačni i precizni i rezultat su istraživanja i iskustva proizvođača VALPAINT SPA.

- Ukoliko način primene materijala nije prema navedenim standardima i uslovi izvođenja radova su van kontrole proizvođača i distributera isti ne snose odgovornost za neadekvatno izvođenje radova.